B LR \L/ () No.1512  F§28% (20165)9A1H

oM H #ﬁ

WRTT7AN—RHLES!

O£ LFELI—F—12DNT

LA UDLT7 r—BMclih%

MTlE. LERAUDICETECERPAFAHESGEZILEL. &V <FEATNDI—F—5BIRL TS ) (B EST)
BUOWLEHIKETBHIC. 7oor—MABEZERELET . 9BEKETIC e <tE>
EEWVWEEWEATZOHA S, HIETI0ANCTAH—R500HDZE L avsr—  mESE 1. TEEE) 2 mMEIERmEHSOEELSHASERHLY)

LA UDOTE. BHSEPRESE. E0—F—(CHTTEREZBELTVWET . HBENE

BT RNUFETHSBOERIREEH > TRIIETVWEREET ZE5P5 3. HEMAD S GEEE - #E. Fv R, BUAEHRBICHTTIER)
OBEI-OERERR T L) L oE TIORL S DLDOR

1. 10/ 2. 20/ 3. 30/ 4 40 5 50/ 6. 601t 7. 70fLLE 6 BEAGHGERE 7. Db INUPILYS— 8 OEE 9. f AT AHE
QLI DBEIC OV TR TS 1<O15E’='?> L e

| B 2 AHE-AEE 3 S—hI1h - FILATR JVRRER 1. HICRNEALS

4. FiF - EFREHTLELY) 5 F4E 6. g DEBEICOWLT
BAFBEICDNT FHEQLHN LD OV THBEOBEEEERL TS, Fo, KD LOELIRL

FRIHIC. BRECRIE. ERFEHICTHRALLESL

HEI=F. BBHLDEEDESICAFUTHATHETH (EHEET) RT3 BRtnED 3 e 4 7w

1. FEOIFAA 2. #\BREE 3 mORD - "Rt Y— - BREFED T v

A NN 7> —EEmE el e A
_ - ma 1 BB :
@FITOERICOVT (3UHE) - BEE H 8| :
RELHR, UDE. THE1SHOR2EAETLTVWE T HB7eA@EE B OHTOoH Se7yr—hoB ' ERT :
ZERUTETL i BEBNT, T277 e ;
L BIC1E 2 BIK2@ 3. BIE3ELE 8505 famiER | s ( ) !
GBFENONT LRILBEABE O @) i
BAE A LD T3, 1HEREEE NS — ZOMOEDE 280EETBRL T SERIENTS 1o @ !
ﬂo BB RS EEEERL T LS PROK=LR=Z o ® ;
 BEREEE ST - ZOME2E EEOBEY bl l@ SR | BEEES !
3 eN-V2B 4 2N-VEE =7Ne7=1178 !
P ] BN 4

é% Tj& %TJ‘ ;f\?? 5(‘\:[‘ % N E \/\7§ NO.067 EHeE =1 — 2] 3ER1BSCEHELET

B HiFREE - /NPER - SEEROAESR GRAIED) BEErsE2a7168—1037
M FBEY/ - PRREFFTFER24FERE TICHREZREL. TOREEHNDAEZ#EL TEFE L,
SE. SBICHEUEREAEEEELEDT. HHSELET,
BH. SONAE CHRELAEZE(FREE - /\ERIFH LSt F A—NL, 5FK - BEFKI(EH ES50tE > F A —

SR
o 2 N

BT uSv/h (BUBFEHROAIESEFTE TOFIIE)
BIESS - 77N AKKEE Mr.Gamma A2700

NLTEER0.237 170> —N)L MK ZB X 2&ddl) A TU, AREHARY - TR284E5 B0~ 58268
ORIERBRDFHEME 7 DMFERDBIERREF. TDR—AR—IECELEE
IR | 100cm | 50cm | 5cm ¥ | 100cm | 50cm | 5cm e 100cm 50cm 5cm
tHE— 0.057 0.064 0.064 1 0.073 0.074 0.073 ®E 0.054 0.064 0.064
HE= 0.055 0.058 0.055 HE— 0.086 0.088 0.090 X 0.059 0.062 0.066
HE= 0.060 0.060 0.060 + 0.078 0.079 0.078 HUIED 0.069 0.071 0.068
HEMm 0.056 0.053 0.053 =5 0.084 0.086 0.092 e 0.065 0.070 0.072
HER 0.051 0.055 0.054 Hh 0.084 0.084 0.087 RP#HE 0.068 0.069 0.072
A 0.063 0.061 0.060 Kok 0.083 0.086 0.092 SmE 0.062 0.072 0.068
S E 0.061 0.064 0.067 HE= 0.091 0.093 0.097 1R 0.056 0.065 0.062
+ 0.072 0.072 0.074 HEm 0.091 0.093 0.102 SfF 0.074 0.075 0.078
= 0.048 0.049 0.048 By 0.081 0.082 0.081 TSR 0.065 0.066 0.067
Hh 0.061 0.062 0.064 HEL 0.090 0.087 0.084 gmzxzL2 0.073 0.077 0.090
Hehit 0.058 0.057 0.056 BEIHIR 0.078 0.077 0.085 izl 0.060 0.064 0.070
B 0.051 0.053 0.051 Ea 0.089 0.091 0.096 ) 0.069 0.072 Gl
B 0.065 0.070 0.069 i 0073 0.081 0.087 Eif‘ﬁ 8'8;8 8'8;15 8'832
HEN 0.050 0.049 0.054 AT 0.087 0.089 0.090 é S 0073 0072 0070
SEHIR 0.055 0.046 0.049 FE 0.085 0.096 0.092 e = 0.073 0.076 G07E
R 0.046 0.048 0.045 ET0ES 0.073 0.079 0.083 i 0.063 0.062 0.069
18 0.045 0.045 0.048 AR 0.083 0.088 0.086 Ehi 0.062 e ol
D 0.045 0.047 0.046 B3 0.069 0.075 0.077 E 0.075 0.074 0076
thE 0.053 0.053 0.054 Kz 0.075 0.080 0.094 Lo s 0.059 0.063 0.062
BEF R 0.061 0.061 0.057 =4 0.061 0.066 0.064 — : ' '
=0 0.053 0.055 0.059 nE 0.072 0.070 0.074
ZFHa 0.055 0.055 e = & 0.073 0.067 0.068
R 0.077 0.084 0.085 Al 0.100 0.096 0.100 YL 0.055 0.054 0.054
s 0.055 0.061 0.062
EEES 0.071 0.073 0.069
& 0.075 0.077 0.075 L BEENBEDRERBR ®
EHIRE 0.057 0.057 0.055 .
BE 0.056 0.066 0.061 EHANEEY EREERB7167-1143 &ﬁ? ?ﬁﬁ CFL—vaR
LAY 0.051 0.049 0.051 NGEEER) ¥ v 51 E %2 U S A7 ROA—
TESF 3t 0.073 0.070 0.067 [hse] 75 44 (IS amH ARHFRRE Bm 5 7 = LA B
A 0.062 0.061 0.064 [FEBERDIS V.9 (FEHU) FR IS A BRIt ™ b BT
BT 0.090 0.086 0.087 NCPZ J=C I
+R= 0.077 0.081 0.076 BiEEst ESREEER7191-7376 BIETRIE={EA7 2 REH3E
S 0.057 0.057 0.060 - : TRETEIRMEDT &
R 0.060 0.062 0.057 THEL AR TRRAER \ :
TR 0.060 0.061 0.063 W) - PR R UHEBR1ERS) BREEEa7191-7376 :‘f@i*ﬁf ﬁfjﬂ‘fﬁ
o AN B “lE.
f;w? 8:822 8:83; 8:8?; FERERRAL, faR e S — AR T RRAER Drk— hR—D(CEBEL
P — T o FhIL S
e T B NEEE (ERUCRRTENS) BRESERD/167-113/ sl Y
] 0.052 0.055 0.053 BVASL - AT AERR TR TRRER EEY
HDE 0.056 0.058 0.057 \ )

B=c= @=%5 B=¢% B=%8 W=KNs B=:3: B=28A B=13sY B=92 B=x8& =20t E=fRuabht





